



为有力支援疫情防控,认真履行社会责任,邮储银行大同市分行把支持疫情防控,提供便捷、高效的金融服务保障作为当前工作的重中之重,出台多项措施,与全社会一道共克时艰、抗击疫情。

邮储银行大同市分行 以金融力量 助力疫情防控

本报记者 刘江华 通讯员 梁晓君

加强消毒防护 打造安全环境

邮储银行大同市分行成立了疫情防控领导小组,强调政治站位,严明工作纪律,分片区、分层次成立疫情防控工作小组,逐级落实防控疫情主体责任。各单位主要负责人作为疫情防控第一责任人,进一步加强组织领导,部署安排工作,根据各自实际对营业网点疫情防控工作作出具体安排。各营业网点牢固树立守土有责、守土尽责的意识,把责任落实到每个岗位。

邮储银行大同市分行多渠道统筹资源,增加采购渠道,保证重点物资供应。该行组织辖下各单位提前做好防护口罩、消毒液、医用酒精、测温枪、体温计等防疫物资储备工作,优先保障一线和网点员工的疫情防控需求,做到防疫物资“宁可备而不用,不可用而无备”。该行坚持“人物同防”,加强环境消杀管控,坚持每天对办公场所、营业网点内外进行全面消毒处理,对自助服务设备进行重点清洁和防护。同时,该行坚持做好“一测,二登,三佩戴”工作,严格开展体温测量、访客登记工作,确保进入办公场所和营业网点的人员人人测温验码、人人佩戴口罩,并免费向忘记戴口罩的客户赠送口罩。该行工作人员还积极引导客户通过线上渠道办理业务,避免人员扎堆聚集。

加强信息报告 做到防微杜渐

邮储银行大同市分行严格落实“日报”和“零报告”制度,坚持每日排查,全面落实早发现、早报告、早隔离、早治疗和集中救治等措施,加大员工排查力度,切实保护员工与客户的生命安全。

邮储银行大同市分行相关负责人表示,该行将以更坚决的态度、更严厉的措施,加强常态化疫情防控工作,积极履行国有大行担当,以高度的社会责任感为防控疫情贡献金融力量。



准确识别“伪私募” 守住自身“钱袋子”

近年来,我国私募基金行业的发展对服务国家实体经济发挥了积极作用,但由于行业起步较晚,发展不均衡,一些“挂羊头、卖狗肉”的“伪私募”隐藏其中,假借私募基金名义,行非法集资之实,具有较强的欺骗性和隐蔽性。如果投资者警惕性不够,极易掉入此类陷阱。

在市场良莠不齐的情况下,投资者必须擦亮眼睛,正确认识私募基金,准确定位自我,做到“三看三不”,增强风险意识,提高自我保护能力。

一看人

购买私募基金产品前,通过基金业协会网站查询了解私募机构。投资者对私募机构执业能力的判断不能仅仅依据办公场所的装修档次及工作人员的着装品质,而是要仔细了解高管人员的职业背景、学历情况、从业经历等信息,更不要盲目地相信“有关系”“有资源”等毫无凭据的说辞。

二要看产品

投资者要自觉抵制“保本保收益”

“高收益无风险”“快速致富”等噱头诱惑,保持头脑冷静,多一分怀疑,少一分侥幸。如果私募基金宣传推介材料中含有“定期付息、到期还本”等字眼,或是私募基金管理人、股东或实际控制人、关联方直接或间接承诺“保本保收益”,即提示这是一个违规产品,投资者请勿购买。

三要看合同

投资者看合同时,要重点关注合同中是否明确提示投资风险、投资范围或投资标的,核实相关条款与宣传推介内容是否一致,是否托管,是否约定纠纷解决途径等内容。

四看量力而行“不贪小利”

投资者要从自身实际出发,量力而行,对照私募基金合格投资者标准,判断自身是否能够投资私募基金产品。在满足合格投资者标准的前提下,再选择与自己风险承受能力相匹配的产品。

五看文件签署“不走过场”

投资者应当认真对待有关个人投资

者资格审查等适当性审查环节,充分认识风险揭示书、合格投资者承诺书、风险测评调查问卷等的重要性,认真审阅合同条款,而不是草草浏览文件、简单签字了事。

六是投资前后“不做甩手掌柜”

投资者在了解自身情况的前提下,应充分了解所投产品,知道买的是谁的产品,与谁签约,由谁管理,资金划到何处,具体投向何方。发现管理人管理基金存在违法违规情况的,及时向监管部门反映;发现管理人涉嫌诈骗、非法集资等犯罪线索的,及时向公安机关报案。

**提高风险意识
远离非法集资
自行承担风险
依法理性维权**

举报电话:0352—12345

大同市处置非法集资领导小组办公室 宣

农行大同市分行 回馈私人银行客户

为进一步提升私人银行客户体验,1月15日,农业银行大同市分行在开发区轻飞基地举办了私人银行客户飞行体验活动。

活动中,专业飞行团队全程伴随私人银行客户进行飞行体验。飞行前夕,基地服务人员带领私人银行客户参观了各类飞机机型,并详细介绍了飞机性能、飞行操作方法和安全飞行知识,确保飞行体验人员的安全保障及操作规范,从基础层面做到让客户放心、安心。随后,试飞正式开始,私人银行客户先后登上飞机,以飞行员的第一宽广视角将美景尽收眼底,观感体验极具震撼。短短的飞行体验让大家流连忘返,体验者无不拍手称赞。飞行体验结束后,农行大同市分行还为客户送上了特别制作的飞行证书。

在参观和等候期间,农行大同市分行相关负责人向大家详细介绍了该行为私人银行客户提供的各项专属高端尊享服务,个金部工作人员向大家重点推荐了农行私人银行产品,客户认真聆听,纷纷表示有意向持续跟进,不断加深与农行大同市分行的合作力度。

近年来,农行大同市分行多次举办各类线下活动,以丰富多彩的活动形式和内容回馈新老客户,此次飞行体验活动也是农行大同市分行客户回馈活动的一个缩影。长期以来,农行大同市分行为众多客户实现了财富的保值增值,用专业的理财知识、周到的服务意识收获了一批又一批客户的认可。该行将以此活动为契机,不断拓宽客户回馈活动的内涵,以更专业和优质的服务,全方位满足客户个性化、多元化的需求,提升客户对农行私行服务的认可。

(刘江华)

国寿财险大同中支 慰问抗疫一线交警



本报讯 (记者 丽华)为全力做好新一轮疫情防控工作,山西省公安厅交通警察总队高速二支队开启24小时值班备勤工作模式,尽心尽力守护群众安全。为了感谢他们的辛苦付出,1月27日上午,中国人寿财产保险股份有限公司大同市中心支公司工作人员来到高速二支队,为奋战在一线的交警送去90件警用大衣,向他们表达了最诚挚的敬意。

捐赠现场,国寿财险大同中支工作人员亲自将警用大衣送到交警手中,对连日来不分昼夜、辛勤工作的一线交警表示衷心的感谢和问候,也希望他们在守护一方平安的同时,能够保护好自己的身体。该公司相关负责人表示,在新一轮疫情防控的关键时期,作为一家有担当的企业,他们愿与抗疫一线将士共同携手、共克时艰、共盼春来。

新一轮疫情防控工作开展以来,高速二支队以严谨的工作态度,对过往车辆和随车人员逐一检查、测温,并以饱满的工作热情,扶老携幼、除危助困。该支队相关负责人对国寿财险大同中支的善举表示由衷感谢,他们也将全力以赴保障道路安全、有序、畅通。